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Република Србија 

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ 

Сектор за инспекцијске послове 

                    Број: 614-02-01160/2022-12 

                        Датум: 02.02.2023. 

11300 Смедерево 

 Трг Републике 5 

 

 

ЗАПИСНИК О  

  ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ  

У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ ,,ВЕЉКО ДУГОШЕВИЋ“ У БРАНИЧЕВУ 

 

 

1. ОПШТИ ПОДАЦИ О НАДЗОРУ И НАДЗИРАНОМ СУБЈЕКТУ 

 

 

                 Састављен дана 02.02.2023. године у 10.30 часова у службеним просторијама 

Министарства просвете (у даљем тексту: Министарство) у предмету вршења ванредног 

теренског инспекцијског надзора у погледу утврђивања испуњености прописаних 

услова за обављање делатности основног образовања и васпитања.  

Разлози за ванредан инспекцијски надзор: Захтев Школе. По службеној дужности 

Ванредни теренски и канцеларијски надзор је извршилa просветна инспекторка Весна 

Дасукидис, број службене легитимације: 013 

Инспекцијски надзор је извршен као самосталан. 

Правно лице: Основна школа ,,Вељко Дугошевић“ 

    ПИБ:  101945042 

    Матични број: 07160038 

    Одговорно лице: Драгн Фуруновић 

    Функција: директор 

    ЈМБГ /       

    Седиште: улица Моше Пијаде, 12222  Браничево 

    Пословна јединица: Матична школа 

    Контакт: 012 666 412  

          Инспекцијски надзор је започет дана 01.02.2023. године у 10.00 часова, а завршен 

дана 02.02.2023, 15.30 часова 

          Инспекцијски надзор је извршен на основу овлашћења из Закона о просветној 

инспекцији («Сл.гласник РС» број 27/2018) и Закона о инспекцијском надзору 

(„Службени гласник РС“, бр. 36/15, 44/2018-др.закон и 95/2018). 

          Инспекцијски надзор је покренут:  по службеној дужности,  по захтеву за 

утврђивање испуњености услова за обављање делатности. 

Име и презиме лица које је издало налог: Јасмине Јовановић 

Функција лица које је издало налог: помоћник министра 

Датум издавања налога: 30.01.2023.  

Предмет инспекцијског надзора је: Утврђивања испуњености прописаних услова за 

обављање делатности основног образовања и васпитања. 
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Директор Основна школа ,,Вељко Дугошевић“ у Браничеву је обавештен о 

предстојећем инспекцијском надзору достављањем Обавештења број 614-02-

01160/2022-12 од 27.01.2023.године. 

Инспекцијски надзор је почео: Уручењем налога за инспекцијски надзор директору 

Школе. Инспекцијски надзор је извршен у присуству директора Школе, Драгана 

Фуруновића. 

 

 

2. ПРЕДМЕТ НАДЗОРА 

 

               

     Утврђивања испуњености прописаних услова за обављање делатности основног 

образовања и васпитања. Сектор за предшколско и основно образовање и васпитање, је 

дописом број 022-05-435/2022-07 од 02.11.2023. године доставило Захтев у  Основне 

школе ,,Вељко Дугошевић“, у Браничеву за верификацију делатности основног 

образовања  и васпитања. 

 

 

3. Ток и садржај предузетих радњи ради утврђивања чињеница и других 

радњи у поступку 

  

 

 

Пре почетка инспекцијског надзора, инспектор је прикупила податке неопходне 

за вршење инспекцијског надзора. У инспекцијском надзору су предузете следеће 

радње ради утврђивања чињеница: 

Остварен је увид у документацију:  

Решење о оснивању ОШ „Вељко Дугошевић“ у Браничеву, број 6302 од 

25.12.1964. године. 
           Решење Ус. 211/73 од 28.01.1974. године да је уписана је у Регистар Привредног суда у 

Пожаревцу у регистарском улошку 85.  

          Уверење, број 610-00-00683/2007-07 од 3.10.2007. године  да је Влада Републике 

Србије оснивач  школе. 

           Решење Министарства просвете, науке и технолошког развоја, број 119-01-

00067/2020-07/840 од 10.11.2020.године о именовању Драгана Фуруновића, професора 

разредне наставе за директора Основне школе ,,Вељко Дугошевић“, у Браничеву. 

          Захтев Основне школе ,,Вељко Дугошевић“, у Браничеву, број 578/22 од 

21.10.2020.  

           Елаборат о испуњености прописаних услова у погледу простора, опреме, 

наставних средстава и наставног кадра за обављање делатности основног образовања и 

васпитања, број 578/22 од 21.10.2020.  

             Одлука Школског одбора, дел. број 434/22 од 29.08.2022.  о покретању  

поступка верификације. 

               

4. Утврђено чињенично стање 

 

       Увидом на лицу места, прегледом одговарајуће документације и евиденције и 

на основу изјава одговорних лица у поступку инспекцијског надзора са циљем 

утврђивања испуњености прописаних услова, утврђено је следеће:       

    Основна школа ,,Вељко Дугошевић“, у Браничеву је основана Решењем 

Скупштине општине Голубац  број 6302 од 25.12.1964. године. Школа је регистрована у 

Привредном суду у  Пожаревцу, Решењем Ус. Бр. 211/73 од 28.01.1974. године иуписана у 
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Регистар Привредног суда у Пожаревцу у регистарском улошку 85.   Школа је регистрована 

за обављање основног образовања општег типа, шифра 8520. 

             Седиште ОШ ,,Вељко Дугошевић“ у Браничеву је у улици Моше Пијаде, 12222  

Браничево.   

 

 

4.1.   Школски простор, опрема и  наставна средства 

 

 

 

               Основна школа ,,Вељко Дугошевић“, у Браничеву образовно-васпитни 

реализује у 3 објекта,  у седишту у школској згради  са седиштем у улици Моше Пијаде, 

12222  Браничево и у издвојеним одељењима у објекту у месту Шувајић, Барич и 

Винци. У школској 2022/2023. години  Школа има 11 одељења  и 2 групе ППП . У 

седишту има 8 одељења од I до VIII разреда а у издвојеним одељењима по једно 

одељење првог до четвртог разреда: Шувајић 1 одељење , Барич 1 одељење и Винци  1 

одељење. Укупан број ученика је 90 и 11 деце у ППП.  

Имајући у виду Правилник о ближим условима за оснивање, почетак рада и 

обављање делатности основне школе (Службени гласник РС - Просветни гласник, бр. 

16/20) Школа спада у групу малих школа, са бројем ученика испод 480.  

Структуру школских просторија према намени и функцији, сачињавају следеће 

групе просторија: 
Група наставних просторија: учионицe опште намене, специјализоване учионице 

за Информатику и рачунарство. 
Група заједничких просторија: трпезарија и библиотека; 
Група просторија за запослене: просторија за наставно особље (зборница), 

канцеларија директора, канцеларија педагога, канцеларија секретара, школска кухиња 
са трпезаријом. 

Школа, поред наведеног, поседује одговарајуће санитарне чворове, одвојене за 
наставно особље женског пола и за наставно особље мушког пола, исто тако и за 
ученике, улазни хол, ходнике и котларницу. Комуникације чине: улази, холови, 
ходници, степеништа. Матична школа има приземље и спрат, три улаза и то: главни 
улаз приступ са саобраћајнице и споредне улазе, односно улазе из дворишта (1 улаз за 
децу/ученике, 1 улаз за допремање огрева и сл.  
           У матичној школској згради, у седишту се реализује предметна настава за 

ученике од. Има укупно  8 одељења. Зграда поседује  учионица опште намене, једну 

специјализоване учионице,  кабанет за информатику, .......кабанет за хемију и физику, 

али се у складу са препорукама у циљу заштите од ширења заразних болести  још увек 

не реализује кабинетска настава, осим у информатичком кабинету због опреме. 

Школа има једносменску организацију рада у периоду опд 7ч до 15ч, у складу са 

аутобуском линијама. Просторија за извођење припремног предшколског програма се налази 

у приземљу централне школе са улазом који користе предшколци. Простор за припремни 

предшколски програм који се изводи у делу објекта школе који је функционално одвојен од 

учионица које користе ученици основне школе, а унутар је објекта школе. Део школског 

дворишта који користе предшколска деца  је део функционалне целине која служи за игру и 

учење деце.  

              Све просторије у школи, а посебно учионице и кабинети имају довољно и 

равномерно дневно светло како у матичној школи тако и у подручном одељењу. 

Осветљење је двојако: природно и вештачко.  У згради у седишту се налази канцеларија 

директора, педагога, секретара школе, рачуноводства, наставничка канцеларија и 

библиотека. За све наставне предмете Школа је обезбедила прописана наставна 

средства. Између осталог, приказаног у Елаборату има 43 рачунара у настави, 20 

лаптопова, 7 интерактивних табли, клавијатура и касетофон, микроскоп, магнети, 

исправљач струје, мерач струје, каблови, вага лап топ и пројектор и доста модела и 
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доста зидних апликација које се користе у настави, прибор за геометрију и 

геометријски модели (лењири, шестари, угломери, модели, макете геометријских тела, 

молекула атома и слично),  географске и историјске карте, глобусе.  

          Школа располаже неопходним средствима за рад наставника:  у наставничкој 

канцеларији постоје компјутери, штампач и фотокопир апарат за потребе наставника. 

Школска библиотека је површине 70 м 2. Добро уређена и организована. Опремљена је 

монитором; кућиштем, звучницима, полицама за књиге, сто и столица. Школска 

библиотека располаже сa великим бројем  наслова, при чему највећи део припада 

ученичкој литератури, лектири, а нешто мањи стручној наставничкој литератури. 

Редовно се обогаћује новим  насловима. 

            Школска има кухињу и трпезарију,  али је та зграда дислоцирана. У близини је 

школске зграде. У плану је пројекат који ће се кухиња и трпезарија лоцирати унутар 

зграде. Кухиња и  трпезаријом су одвојене просторије, али су међусобно функционално 

повезане. Школа је снабдевена водом из градског водосвода. То се односи и на 

издвојена одељења. 

          У матичној школи постоји 5 санитарних чворова од којих један за особље школе, 

3  за ученике и један за  кухињу. За ученике су одвојени, посебним за дечаке и посебно 

за девојчице. Отпадне воде из санитарних чворова се отпремају у септичке јаме и у 

матичној школи и у издвојеним одељењима. У матичној школи се потребна 

температура просторија, у зимским условима, постиже сопственим централним 

грејањем на чврсто гориво, а у подручним школама пећима на чврсто гориво и 

сопственим централним грејањем. Вентилација просторија се врши природним 

проветравањем.  

               Фискултурна сала није наменски грађена. Школа је прилагодила простор за 

физичко и здравствено васпитање површине 90 m² за обављање наставе физичког и 

здравственог васпитања у зимским условима. У летњем периоду настава се одвија на 

спортским теренима у оквиру школе и спортски терен пшоред кухиње. 

            Школа има велико двориште намењено за одмор и рекреацију ученика, као и за 

наставу и ваннаставне активности. Школско двориште је велико, адекватно 

структуирано и ограђено. Уређено је и асфалтирао игралиште за спортске активности, 

са пратећом опремом. Вежбалиште је адекватно структуирано за различите спортске 

активностуи (терен за фудбал, одбјку, кошарку, рукомет) адекватних величина. Део 

дворишта  са зеленом површином, за одмор. 

             Издвојена одељење се налазе у центру места. Углавном су старије зграде са 

више учионице, али се због смањеног броја деце користи по једна. Просторије су 

простране и светле, имају адекватну опрему. Настава се реализује за ученике  одељења 

млађих разреда у комбинацијама  од првог до четвртог разреда. Све учионице су 

опремљене потребним намештајем и инвентаром за рад. Имају одвојен мали простор 

библиотеке и кухињу. Школске зграде у издвојеним одељењима се редовно одржавају и 

реновирају. Осим зграде у Шувајићу која је у монтажној згради али је у току израда 

пројекта адаптације и санације старе школске зграде у коју ће прећи ученици нанкон 

адаптације. 

На основу утврђеног, имајући у виду да је Школа основана још 64 године,  

можемо констатовати да Школа испуњава услове у складу са Правилником о ближим 

условима за оснивање, почетак рада и обављање делатности основне школе (Службени 

гласник РС - Просветни гласник, бр. и 16/2020) и прописаним Нормативом школског 

простора, опреме и наставних средстава у основној школи.  

 

 

4.2.   Програм основног образовања и васпитања 
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   Увидом у Школски  програм,  Годишњи план рада за 2022/23 школску годину 

и Евиденцију о образовно-васпитном раду утврђено је да Школа испуњава прописане 

услове за остваривање делатности основног образовања и васпитања у складу са 

Законом, Законoм о основном образовању и васпитању (Службени гласник РС бр. 

бр.55/2013, 101/2017, 27/2018, 10/2019 и  129/21) и Правилницима о наставном плану и 

програму за основно образовање и васпитање.   

 

 

4.3  Наставници и стручни сарадници 

 

          За реализацију наставе основног образовања и васпитања постоји одговарајући 

наставни кадар. На основу утврђеног чињеничнног стања, Правилника о степену и 

врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи ("Службеном 

гласнику РС, Просветни гласник", број 11/2012, 15/2013,  2/2016, 10/2016,  11/2016, 

 2/2017, 3/2017,13/2018,11/2019,2/2020  8/2020,16/2020, 19/2020, 3/2021, 4/2021, 17/2021,

 18/2021, 1/2022, 2/2022, 5/2022, 6/2022, 10/2022, 15/2022 и 16/2022.) и Правилника о 

степену и врсти образовања наставника који изводе образовно-васпитни рад из 

изборних предмета у основној школи "Службеном гласнику РС Просветни гласник", 

бр. 11/2012, 15/2013, 10/2016, 11/2016 2/2017,  11/2017, 16/2020 и 3/2021.) закључује се 

да Школа испуњава прописане услове у погледу степена и врсте образовања наставника 

и стручних сарадника у основној школи. 

 

5.  Закључак и предлог решења 

 

 

              На основу утврђеног чињеничног стања у складу са чланом  92. став 1. тачка 1), 

2) и 3) Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“, број: 

88/2017, 27/2018, 10/2019, 6/2020, 88/2017,  10/2019,  6/2020 и 129/21 ) утврђено је да 

Основна школа „Вељко Дугошевић“ у Браничеву испуњава прописане услове у 

погледу простора, опреме, наставних средстава, програма образовања и 

васпитања, наставника и стручних сарадника за обављање делатности 

ОСНОВНОГ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА у : 

 

 

- Седишту у Браничеву,  у I, II, III, IV, V, VI, VII и VIII разреду; 

- издвојеном одељењу  у Шувајићу,   у I, II, III и IV разреду 

- издвојеном одељењу  у Баричу,   у I, II, III и IV разреду 

- издвојеном одељењу  у Винцима,   у I, II, III и IV разреду 

 

 

 

           ПРЕДЛАЖЕМО ДА Министарство просвете Републике Србије о томе 

донесе одговарајуће решење. 
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6. Примедбе на записник 

                                                

Надзирани субјект има право да у писаном облику стави примедбе на записник о 

инспекцијском надзору, у року од пет радних дана од пријема овог записника. 

            Записник је сачињен у четири (4) истоветна примерка од којих се један доставља 

надзираном субјекту, три примерка Министарству просвете.                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 


